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Я, (ФИО заявителя), прошу актуализировать мои данные, так как получил отказ через СМЭВ. 
При получении квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи (для получения карты тахографа) обратился в Удостоверяющий центр и предоставил документы и сведения о себе, предусмотренные Федеральным законом от 06.04.2011 №63-ФЗ «Об электронной подписи»:
· документ, удостоверяющий личность (паспорт гражданина…);
· ИНН;
· СНИЛС.
Удостоверяющий центр в соответствии с требованиями указанного Федерального закона осуществил проверку предоставленных мной документов и сведений с использованием СМЭВ. Согласно информации, полученной Удостоверяющим центром от СФР, по результатам проведенной проверки был получен отрицательный ответ, в связи с чем на основании части 2.3 статьи 18 указанного Федерального закона Удостоверяющий центр отказал мне в выдаче квалифицированного сертификата.
Считаю предоставленные мной в Удостоверяющий центр документы и сведения достоверными и прошу разъяснить причины отрицательного ответа с вашей стороны по результатам проверки предоставленных мной документов и сведений с использованием СМЭВ, а также порядок моих действий для устранения выявленных вами при проверке недостатков.
